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Zadatak 2.

Pomocu utjecajne linije izracunajte vrijednost horizontalne komponente reakcije u lijevom
lezaju!

g = 62,5kN/m
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Utjecajne linije nﬁh i [14x | za horizontalnu komponentu reakcije u lijevom lezaju za hori-

zontalna i za vertikalna opterecenja prikazane su u datoteci Utjecajne linije — trozglobni
sistemi (http://master.grad.hr/nastava/gs/gs2/sl/ul-tzg.pdf) na stranici 8 na naj-
donjem crtezu (prethodni crtezi na toj stranici prikazuju njihov ,nastanak”).

Buduéi da se utjecajna linija |74, | za horizontalnu komponentu za vertikalna op-

tereéenja poklapa s apscisnom osi (drugim rije¢ima, utjecajna je funkcija identicki jednaka
nuli, 1}, = 0), vrijednost je horizontalne komponente reakcije u lijevom lezaju jednaka
nuli za bilo kakvo, pa i za zadano vertikalno opterecenje.


http://master.grad.hr/nastava/gs/gs2/sl/ul-tzg.pdf

